

妈妈,求你管管我吧!

连云港五年级女生的作文看哭老师
护士妈妈很愧疚:陪伴女儿的时间太少了



李海红



孙凡舒



扫码看视频

“刚出差回来,还没放下行李,又穿鞋穿外套回她的‘家’了”“其实我真的好想妈妈陪陪我,哪怕是管,管一管我也好呀。妈妈,求你管管我吧”……不久前,连云港市第一人民医院护理部的李海红收到女儿老师的QQ消息,才知道女儿在一篇作文里吐槽了她这个“不合格”的妈妈。因为工作的特殊性,李海红陪伴孩子的时间特别少,而懂事的女儿选择默默支持妈妈的工作,面对女儿的呼唤,李海红眼圈红了。

现代快报+ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 王媚 陈关巧 文/摄

妈妈说 看完女儿的作文,自己心都要碎了

11月15日晚上8点多,李海红收到一条QQ消息,是10岁女儿孙凡舒的语文老师尚修倩发来的。尚老师告诉李海红,她纠结了很久,最终决定跟她分享一篇孙凡舒的作文。

“当我看到作文题目的时候,心里就有点酸酸的。看完整篇作文后,感觉很对不起女儿,没想到我平时的工作会给她带来这么大的影响。”李海红说,由于自己经常加班和出差,陪伴女儿的时间非常少,看完女儿的作文,自己心都要碎了。

因为医院特殊的工作性质,李海红一直十分忙碌,爱人又长期在外地工作,女

儿从小到大基本是爷爷奶奶照顾。李海红说,每次出差,孩子从不给她打电话或视频,打给孩子也不接,看完她作文里“听到关门声,三步并作两步跑回房间”,才知道孩子内心对自己的责怪和气愤。

李海红说,还记得女儿小时候,自己每次出差前女儿都会抱着她的腿说:“妈妈你别去上班了,妈妈你辞职吧,妈妈你在家陪着我吧!”长大后,反而很淡漠地送到门口。原以为孩子被动适应了妈妈不在家的时光,从没有想过,关上房门的女儿竟然是这样的表现。李海红说起孩子的作文,心里充满了愧疚。

老师说 心理刻画很到位,言有尽而意无穷

孙凡舒是连云港市苍梧小学西校区五年级的学生,在语文老师尚修倩的眼中,她是个很乖很自律的孩子,平时作文就写得很好,不仅有文采,而且充满感情。但在批改这篇《求你管管我》时,她还是被震到了。

“我没想到这么小的孩子,内心竟然这么细腻,既写出了一个孩子对妈妈不能陪伴自己的抱怨和委屈,也写出了孩子对妈妈的爱和理解。”尚修倩说,尤其是作文的结尾,“通过对一杯热水的描写,将孩子

期盼妈妈回家的心理刻画得非常到位,真的是言有尽而意无穷。”

尚修倩说,改完作文后,自己忍不住哭了,同时也觉得有必要将孩子的这种心理跟家长进行交流,不能让父母因为工作给孩子的成长造成影响。

因此,尚修倩最终还是给李海红发了消息,“她妈妈态度也很积极,最近也经常跟我联系,对孩子的情况给与更多的关注。”

女儿说 并不是怪妈妈,只是想获得更多陪伴

在妈妈的眼中,孙凡舒从小就很听话,特别喜欢看书。可能是因为自己陪伴女儿的时间并不多,女儿的一些小心思一般不会跟自己说。李海红说,其实之前女儿曾跟她说过写了一篇关于妈妈的文章,她要看,但女儿一直没同意,没想到,女儿藏了那么多想跟自己表达的话。

孙凡舒在接受采访时说,从小她就很羡慕其他小朋友有妈妈陪,自己的妈妈却总在忙,所以总感到很委屈,渐渐长大了,对妈妈的工作也就理解了,“我写这篇作文,不是为了怪她,就想让她看到,让她以后能多陪陪我,不管怎么样,我永远爱妈妈。”

李海红回家后,开玩笑地和女儿说:“你把我写成这样,人家都知道我是一个坏妈妈了。”孙凡舒赶紧安慰她说,其实你是一个优秀的妈妈,你很棒,我为你的职业感到骄傲。看到女儿这么理解自己,李海红说,以后会尽量平衡工作和生活,一定做一个“合格”的妈妈。

将作文在科室分享后,李海红的很多同事不禁发出感慨“这不就是我嘛”。李海红说,作为一名医务工作者,从事这份职业就意味着奉献,女儿笔下的自己也是很多医务工作者的真实写照,所幸很多人都能得到家人的理解,让家和社会充满爱与和谐。

孙凡舒的作文

《求你管管我》

“妈妈……”

“喂?好的好的,等一下,我马上来。”

我哽咽了一下,终究没有再发出声音,不过心里的波动却大得不行,你又要去哪?陪陪我吗?……妈妈刚出差回来,行李箱还没来得及打开,又在穿鞋穿外套了。

她要去哪,当然是回她的“家”了,那个白茫茫一片,散发着疾病和药物气味的地方;那个时不时警笛鸣响,闯进一辆救护车的地方。她到了那,就如鱼得水,自然也不会想起还要带我玩……我闭紧嘴,回头三步并作两步跑回房间扑到床上,将脸埋进棉被里,把嘴唇抵得完全失去血色,重重的关门声传来,委屈和气愤将我淹没。

妈妈总是这样,自我记事起,她就早出晚归,空余时间不是补觉就是备班。其

实,我很羡慕那些天天被妈妈管着的孩子们,那些一抬头就可以看到妈妈,周围的空气中总是多一个人的温暖呼吸。而我却……我看了看身旁,冷风吹到我身上,我还没来得及问问那个缺席的人累不累、饿不饿呢!算了,反正从小时候开始,这类事就已经屈指可数了,比如九岁时出国三个月,比如几周前无锡一星期,而现在又拿着她宝贵的报告书回“家”去了(不)是吗!我咬紧牙,硬生生地将即将溢出来的眼泪压了回去。

其实我真的好想让妈妈陪陪我,不,哪怕是管,管一管我也好呀。妈妈,求你管管我吧。

然而,家门口桌边的水杯热水在晃动,飘出来的白雾呼到我的脸上,妈妈,不知道这热能不能坚持到你回来管我呀。我踮起脚,又朝里哈了一口气。

江苏银行柜面无纸化业务办理时间缩短40%

以往客户在银行柜台办理业务时,需要填写各种各样纸质单据,还要一遍遍核对一长串证件号码、电话号码、金额。而如今,在银行智慧网点建设中,这一繁琐程序已被柜面无纸化变革所取代。

江苏银行持续优化柜面业务处理和客户交互模式,创新运营业务流程,目前柜面无纸化业务办理时间相较于传统方式缩短了40%,给客户带来了更轻盈、更高效、更安全的服务体验。江苏银行一直坚持“以客户为中心”的服务理念,加大智慧运营建设力度,深度挖掘柜面业务无纸化应用。通过发挥运营数字化优势,重塑业务流程,提供电子凭证一体化服务。

一方面,实现客户服务电子化,客户确认

信息后直接做电子化签名。另一方面,实现运营管理智能化,将无纸化业务自动关联凭证及电子印章,融合联网核查结果,以电子化方式存储柜面业务单据。据统计,该行柜面无纸化业务办理时间相较于传统方式缩短了40%,柜员凭证勾对工作量减少约50%,业务服务效能显著提高,客户体验大幅提升。

江苏银行相关负责人介绍,该行柜面无纸化业务采用基于数字证书的电子签名技术、时间戳技术来保障无纸化单据的完整性,实现柜台业务办理单据防篡改,保证了业务数据安全。未来,江苏银行将全面推进运营流程线上化、智能化、集中化,为客户提供更优质的运营服务。

通讯员 王晨

江苏省职业介绍中心现场公益招聘活动部分信息

12月12日(周四) 12月13日(周五)
人才专场招聘活动

南京道和餐饮有限公司:驾驶员
仁恒物业管理有限公司建邺分公司:工程维修、客服管家、秩序主管、监控员、秩序维护员、保洁员
江苏戌金保安服务有限公司:银行保安
南京通广智能科技有限公司:招投标资料员、文员、商务助理、储备干部
南京源恒保安服务有限公司:保安员
南京永安物业管理有限公司:水电工、

会务、保洁、保安、绿化工
优食聚集(江苏)国际供应链管理有限公司:门店店员
南京仟佰间房地产经纪有限公司:房产经纪人
南京康景达物业发展有限公司:保洁、安保
南京邦杰物业服务有限公司:校园保安、校园保洁

活动预告

12月18日(周三) 财务、行政、文秘类等人才专场招聘活动
12月19日(周四) 综合性人才专场招聘活动
12月20日(周五) 现代服务业人才及高职院校毕业生专场招聘活动
12月25日(周三) 贸易、快速消费品、物流类等人才专场招聘活动
12月26日(周四) 综合性人才专场招聘活动
12月27日(周五) 技能型人才及高校毕业生专场招聘活动

户外专场招聘会

12月17-19日赴广州招聘优秀医学类人才专场招聘会